

ЗАЯВОЧНЫЕ СОСТАВЫ КОМАНД
(Об изменениях в составах слушайте по радио)
«ИРТЫШ» «АВТОМОБИЛИСТ»

ВРАТАРИ:

С. Берников
Н. Ковалев

В. Чернов
А. Чистов

ЗАЩИТНИКИ:

м/с Н. Быков
А. Шестаков
Л. Берсенев
С. Чернов
Ш. Сайфутдинов
А. Павлов

м/с Э. Нечистик
А. Ким
А. Филиппов
Е. Чевелев
Н. Дунцев

ПОЛУЗАЩИТНИКИ:

А. Соколенко
В. Соколов
Н. Костарев
В. Шуплецов
Ю. Абросимов

А. Колымбетов
Ю. Полянский
А. Сафонов
А. Артемов
А. Кабулбеков

НАПАДАЮЩИЕ:

Г. Бобер
А. Амирджанов
В. Костюк
С. Костарев
В. Сабуров

В. Петров
Д. Лыкин
А. Яковенко
С. Абенев
А. Шмаль
А. Панявин
С. Коңакбаев

НАЧАЛЬНИКИ КОМАНД:

М. Г. Зайцев

Г. Г. Шершевский

СТАРШИЕ ТРЕНЕРЫ:

Е. И. Имреков

Засл. тренер
Казахской ССР
В. Г. Веретнов

ТРЕНЕРЫ:

м/с В. Н. Кузнецов

В. Б. Зайцев

**ЗАПИШИТЕ
ДЛЯ СЕБЯ**

- Матч обслуживали арбитры: _____
- Результат матча: _____
- Мячи забили: _____

Ответственные за выпуск
Н. БЕЛОБАБЧЕНКО и М. БУЛАВИН

ЦЕНА 5 КОП.

ПД02361. Подписано к печати 31/VIII 1972 г. Объем 0,25 п. л.
Типография издательства «Омская правда». Заказ № 8962. Тираж 4000.

**ПРОГРАММА
ИГРЫ ПО ФУТБОЛУ**



5

сентября
1972 г.
Вторник

ПЕРВЕНСТВО СССР

Вторая лига класса «А», шестая зона

«ИРТЫШ» ● «АВТОМОБИЛИСТ»
(ОМСК) (КЗЫЛ-ОРДА)

«АВТОМОБИЛИСТ»

Город Кзыл-Орда, входящий в Казахскую ССР и который представляют футболисты «Автомобилиста», имеет интересную историю.

Он возник примерно в середине XIX века. На караванном пути, соединившем европейскую часть России и Западную Сибирь с Бухарой, Хивой и Ташкентом, узбекские ханы построили небольшую крепость Ак-Мечеть. Со временем крепость разрослась в город Ак-Мечеть. Позже город именовался Перовском, а затем снова принял прежнее имя.

В 1925 году в связи с перенесением столицы Казахстана из Оренбурга Ак-Мечеть получил новое имя — Кзыл-Орда, что в переводе с казахского означает Красная столица. Но столицей Кзыл-Орде суждено было быть всего четыре года. В 1929 году столицей Казахской ССР стала Алма-Ата.

Кзыл-Орда расположен на правом берегу Сырдарьи. Река и жаркое лето создали в Кзыл-Ординской области хорошие условия для выращивания риса. Кзыл-Ординский рисовый завод является одним из крупнейших в стране. В городе имеется ряд крупных предприятий — авторемонтный завод, предприятия пищевой промышленности. Большую роль в экономике области играет автотранспорт. И вполне понятно, что команда «Автомобилист» создана на базе областного производственного автотреста.

Биография команды коротка. Год ее рождения — 1968. С этого времени она начала свой путь в класс «Б». Дебют был неудачным — последнее место в зоне. Переигровку за право остаться в классе «Б» «Автомобилист» провел успешно. В следующем, 1969 г. команда заняла 17 ступеньку таблицы, а в 1970 — «Автомобилист» был шестым. Этот успех позволил футболистам Кзыл-Орды получить право выступать во второй лиге класса «А». В этом ранге команда показала себя боеспособной, заняв в пятой зоне РСФСР шестое место.

По итогам первого круга нынешнего сезона «Автомобилист» обосновался на 12 месте (пять побед, десять ничьих, в том числе и с «Иртышом», и три поражения). Неплохо выступают футболисты Кзыл-Орды и во втором круге.

Начало матча в 19 часов

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША
Положение на 5 сентября 1972 года

М	КОМАНДЫ	И	В	Н	П	Мячи	О
1	«Спартак»	25	17	2	6	35—18	53
2	«Кузбасс»	25	15	7	3	46—22	52
3	«Динамо» (Ц)	25	13	7	5	33—17	46
4	«Иртыш»	25	13	7	5	26—15	46
5	«Уралец»	26	13	6	7	35—20	45
6	«Автомобилист»	25	10	11	4	24—14	41
7	«Алатау»	25	11	7	6	28—19	41
8	«Локомотив»	26	11	7	8	27—23	40
9	«Томлес»	25	9	10	6	20—14	37
10	«Енбек»	25	11	4	10	34—31	37
11	«Восток»	25	11	4	10	25—24	37
12	«Динамо» (Б)	25	10	4	11	32—24	34
13	«Металлург» (М)	25	8	4	13	29—31	28
14	«Шахтер»	26	7	7	12	18—29	28
15	«Строитель»	25	6	7	12	21—32	25
16	«Металлург» (Ч)	25	6	4	15	14—41	22
17	«Нефтяник»	26	6	3	17	18—37	21
18	«Чкаловец»	26	3	7	16	17—37	16
19	«Зауралец»	25	3	5	17	12—46	14

РЕЗУЛЬТАТЫ ИГР ЗА 30 АВГУСТА

«Автомобилист» — «Шахтер» — 3:0, «Металлург» (Ч) — «Чкаловец» — 0:0, «Алатау» — «Томлес» — 2:1, «Енбек» — «Кузбасс» — 4:3, «Восток» — «Динамо» (Б) — 1:1, «Локомотив» — «Нефтяник» — 5:2, «Уралец» — «Зауралец» — 4:0, «Металлург» (М) — «Иртыш» — 2:0.

ТАЙМ-АУТ ДЛЯ УЛЫБКИ

ХОЖДЕНИЕ ПО МУКАМ

Они играли не на жизнь, а на смерть. Кубковый матч испанских команд «Хихон» и «Эспаньол» (Барселсна) продолжался 7 часов и 5 минут. Команды сыграли два обычных матча, затем дважды по 120 минут, и дальше до первого гола. «Хождение по мукам» кончилось удачно для «Хихона». Общий счет 8:7 в его пользу.

ОТЕЛЬ «ФУТБОЛ»

Бывают всякого рода чудачества. В бразильском городе Арамбу открылся отель «Футбол». Вход в него сделан в виде ворот, звонки заменены судейскими сиренами. В ресторане три зала под названиями: «Швеция — 1958», «Чили — 1962», «Англия — 1966».

На стенах фотографии, портреты знаменитых игроков.

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ

«Кузбасс» — «Спартак», «Томлес» — «Динамо» (Ц), «Чкаловец» — «Динамо» (Б), «Шахтер» — «Восток», «Зауралец» — «Алатау», «Нефтяник» — «Енбек», «Локомотив» — «Строитель», «Уралец» — «Металлург» (М). Свободен от игры «Металлург» (Ч).

ОЧЕРЕДНАЯ ИГРА НА НАШЕМ СТАДИОНЕ СОСТОИТСЯ 9 СЕНТЯБРЯ

Встречаются команды

«ИРТЫШ» (Омск) — «МЕТАЛЛУРГ» (Ч)